



**Валківський районний суд
Харківської області**

Н А К А З

«19» січня 2021 року

м. Валки

№02-02/05

«Про необхідність призначення на вакантну посаду секретаря судового засідання Валківського районного суду Харківської області на період дії карантину»

Відповідно до пункту 8 розділу II «Прикінцеві положення» Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про Державний бюджет України на 2020 рік» (зі змінами), Закону України «Про державну службу», п.13 Порядку призначення на посади державної служби на період дії карантину, установленого з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-Co V-2, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 22.04.2020 №290 та у зв'язку з необхідністю забезпечення здійснення правосуддя Валківським районним судом Харківської області на період дії карантину,-

Н А К А З У Ю :

1. Визначити необхідність проведення добору та призначення особи на тимчасово вакантну посаду державної служби категорії «В» - секретаря судового засідання Валківського районного суду Харківської області, шляхом укладення контракту про проходження державної служби на період дії карантину.
2. Затвердити оголошення про добір на зайняття (тимчасово) вакантної посади державної служби категорії «В» секретаря судового засідання (Додаток 1).

Заступнику керівника апарату Хворост В.О. розмістити на Єдиному порталі вакансій державної служби НАДС цей наказ та оголошення про проведення добору на зайняття вакантної посади державної служби на період дії карантину через особистий кабінет не пізніше 19 січня 2021 року.

3. Головному спеціалісту Сосновцеву О.О. оприлюднити оголошення про добір на зайняття (тимчасово) вакантної посади державної служби категорії «В» та цей наказ 19 січня 2021 року на офіційному веб-сайті Валківського районного суду Харківської області .
4. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Заступник керівника апарату суду



Вікторія ХВОРОСТ

З ОРИГІНАЛОМ
ЗГІДНО